

# 子從父路被控藏毒

# 羅拔唐尼感悔疚

荷里活影星羅拔唐尼 (Robert Downey Jr) 兒子Indio Falconer Downey今年6月因藏有可卡因被捕，日前外國傳媒引述洛杉磯地方檢察官發言人指，Indio正式被起訴藏毒及藏有吸毒用具，若他罪成將會被判重刑。羅拔隨即發聲明自責，稱兒子染指毒品很大程度上跟自己曾沉淪毒海有關。

今年6月29日，Indio於加利福尼亞州街頭被警員捕獲，其時他身上藏有可卡因。日前，洛杉磯地方檢察官發言人指Indio被正式落案起訴藏毒及藏有吸毒用具，案件將於本月29日在洛杉磯高等法院提堂。若兩項控罪均罪名成立，Indio最高刑罰將被監禁三年六個月。據悉，其父親羅拔於1996年至2001年間，曾多次因吸毒被捕。他早年曾於一個訪問中直認自己就像個胡作非為的孩子，迷失於毒海之中，慶幸最終能浪子回頭，戒除毒品。然而，有其父必有其子，如今其兒子又踏上他的舊路，染指毒品，羅拔亦大感悔疚，於早前發表聲明：「十分不幸，他因為有我的遺傳而染上了這個壞習慣。」羅拔表示全家也會上一心支持Indio及協助他成為一個更好的男人，他又指有信心兒子能夠成功遠離毒品。

### Kim被惡搞吸毒

另一邊廂，美國真人騷女星Kim Kardashian近日無故被田納西州一警署網站「惡搞」成毒后

的模樣，該網站將Kim的照片利用相片編輯程式Photoshop改圖成吸毒後的爛面模樣，並透過圖片警務局市民不要吸毒。有外國傳媒指，Kim的毒后模樣與熱爆美劇《陰屍路》(The Walking Dead)中扮演喪屍的臨時演員非常相似。事後，有傳媒致電警局負責人了解事件，發言人稱不知道Kim的照片於該網站出現，又指該網站是交由已請辭的義工設計。該網站已於前日關閉運作，並進行維修，未知Kim會否因而起訴該網站。

此外，Kim的胞姐Kourtney Kardashian於今年六月宣布懷有與丈夫Scott Disick的骨肉，Kourtney前日於Instagram上載了一幅自己及母親Kris Jenner的全裸懷孕照，並留言表示：「我也是從媽媽的肚裡出來的。」Kim早前接受訪問時曾表示希望與Kourtney同時懷孕，因為這樣便可以一同享受這個有趣時刻，未知她這個願望何時能夠實現呢？

文：Kat

羅拔唐尼的兒子Indio被起訴藏毒，羅拔深感悔疚。資料圖片



Kourtney上載了自己(右)與媽媽懷孕的照片到個人社交網站。網上圖片



Kim無故被「惡搞」成為了毒后。資料圖片



Little Glee Monster成員(左起)：KAREN、MAYU、SERINA、MANAKA、MAJU、ASAHI。

## Little Glee Monster 以音樂連結歌迷

MV《HARMONY》內的卡通怪獸手持成員喜歡的物件。網上圖片



比賽，問到她們覺得比賽與現在演出表演有沒有很大分別？年紀最小的MANAKA回應道：「參加比賽時想表現自己最好一面給評判看，現場演出時就能夠與觀眾互動，心情各有不同。」

LGM今次的香港之旅同時也是她們首次的海外演出，她們表示感受到音樂無界限，就算語言不通觀眾也很熱情。另外，MANAKA自言喜歡Beatles，在她同齡的女生中可謂相當少見，她表示因為有次上英文堂的時候接觸到約翰連儂(John Lennon)的《Imagine》，自此發現這個全新領域為她帶來不少衝擊。師姐翔子來港已經不止一次，LGM

日本女歌手中川翔子的師妹組合Little Glee Monster (LGM) 日前首度來港出席多項活動獻歌，並抽空接受了本報訪問。LGM六位成員年齡界乎13至16歲之間，雖然年紀輕輕卻歌藝了得，未來大有可為。多位LGM成員過往都曾參加歌唱

亦有聽翔子推介於星光大道跟李小龍銅像合照。此外，她們今次其中一個行程是獲邀於動漫節演出，她們也異口同聲說有看開《海賊王》，在會場見到《海賊王》角色的公仔也相當興奮。提到未來的目標，LGM希望能夠於武道館開騷，隊長KAREN補充道：

「之後想衝出日本向世界發展，今次來到香港可說是非常大的鼓舞。」LGM的MV《HARMONY》內有着造型獨特的卡通怪獸，她們透露怪獸是出自設計師之手，但每隻怪獸手上拿着的結他、咪等物件都是自己喜歡的東西。 採訪、攝影：梁達豐

## 大島優子「回歸」AKB唱Live



大島優子從巨大咖啡罐內彈出。網上圖片

日本人氣女子組合AKB48前日在千葉幕張舉行特別演唱會「WONDA presents AKB48 非賣品Live」，安歌時，剛在今年6月才畢業離隊的大島優子驚喜現身，從巨大咖啡罐內彈出，更為現場獻唱兩曲。另外，AKB將於下月17日舉行「第5屆猜拳大會」，不過姊妹組合HKT48人氣成員指原莉乃在預賽中已經落敗，指原在早前的總選舉上未能竄莊再坐「一姐」寶座，如今再嚐敗果，即道：「最近經常輸呢。」 文：Bosco

## Lady GaGa 患高山症入院

美國百變天后Lady GaGa近日忙於在北美多個城市展開「artRAVE: The ARTPOP Ball」巡迴演唱會，據報指她於美國科羅拉多州府丹佛完成演出後，因出現高山症反應而需入院治療。GaGa事後於其Instagram上載了一張大頭照，照片中她戴着氧氣罩，雙眼看似非常精靈，她又留言向粉絲報平安。據悉，丹佛位於落基山脈旁的平原上，海拔高達1,609米，估計GaGa因為不適應而患上高山症。此外，最近GaGa推出了自家品牌香水EAU DE GAGA，她亦不忘於網上貼上宣傳照。 文：Kat



GaGa疑因不適應環境而患上高山症。網上圖片

## Chris Lilley 演反叛青年重返熒幕

《Summer Heights High》的澳洲創作者Chris Lilley，於一連六集的HBO原創喜劇系列中，以一名14歲反叛青少年Jonah的突破性角色重返熒幕。《逃學反斗星》在8月9日(星期六)晚上8時於HBO Signature (now 寬頻電視; 114台)頻道隆重首播兩集，並於每周六同樣時間播放全新一集的劇目。《逃學反斗星》由Lilley創作、編劇及主演，講述Jonah Takalua被趕出Summer Heights High學校後，其父Rocky把他放逐到Tongapatu島嶼，希望Jonah可多陪伴家人及令他的生活回到正軌。但四個月後，Jonah的叔叔已受夠他譁眾取寵的舉動，決定把Jonah送回悉尼及申請入讀另一間學校Holy Cross School。再一次，易受影響的Jonah努力適應這所新學校，以及抵抗新的敵人和其他少年犯，嘗試去做一個



《逃學反斗星》在8月9日晚隆重首播。

「好孩子」。《逃學反斗星》於澳洲大受好評，《衛報》評它為「巧妙的製作」，而報紙《Sydney Morning Herald》則形容飾演Jonah的Lilley為「本年度無能青少年的最準確寫照之一。」 文：Bosco

## 傳Beyonce換保鏢保婚姻

美國樂壇天后Beyonce及其丈夫Jay Z近日屢傳婚變，有傳是因為有第三者的出現而導致二人婚姻觸礁，而第三者就是Beyonce於2008年聘請的荷蘭籍型男保鏢Julius de Boer。Beyonce與Julius於今年夏天傳出緋聞，因而令Beyonce及Jay Z鬧翻。據悉，Beyonce為挽回這段婚姻終換保鏢，Julius的保安公司現正為她尋找新的保鏢人選。此外，Beyonce最近忙於與Jay Z舉行《On the Run Tour》巡唱騷，近日他們已完成北美巡唱站，並為緊接下來九月於巴黎的兩場演出作準備。Beyonce前日上載了一張Jay Z抱着女兒Blue Ivy上私人飛機的照片，並留言指三藩市是一個美麗的城市，為自己於北美站的巡唱騷畫上了一個完美的句號。 文：Kat



傳Beyonce換保鏢挽婚姻。美聯社

## 娛聞雜碎

- 英國女歌手Lily Allen前晚於美國開騷，穿上超Deep V的她「中門大開」，更與美國小天后Miley Cyrus同台表演，掀起全晚高潮。 美聯社
- 英國著名樂隊Spiritualized主音Jason Pierce自爆因前經理人管理他的財產不善，導致他負債累累，最終破產。
- 荷里活動作巨星史泰龍(Sylvester Stallone)入圍由一美國娛樂雜誌舉辦的「荷里活英雄爺爺」選舉，其餘入圍男星還包括金像影帝夏里遜福(Harrison Ford)、占基利(Jim Carrey)及荷里活男星李察基爾(Richard Gere)。
- 日本女星能年玲奈昨日在大阪為主演新片宣傳，兵庫縣出生的能年於現場表示與家人溝通時會說關西話，但被主持要求「晒兩嘴」時竟啞口無言。
- 韓國男星張根碩被傳與大自己8歲的網路商店老闆擦出愛火，然張根碩的經理人公司表示該消息純粹誤傳，沒有回應的價值。
- 韓國組合Mighty Mouth成員生菜(本名：李尚哲)昨日退役，結束長達兩年的軍旅生活。
- 韓國演員金度妍及孔侑確定出演19禁愛情電影《男與女》，而孔侑將在這部影片中首次挑戰激情戲。



Lily Allen



成賢娥被罰款200萬韓圓。網上圖片

## 成賢娥性交易罪成

早前捲入性交易案的韓國女演員成賢娥，於今年四月出庭時聲淚俱下表示自己無辜，案件經過8個月的調查後，前日於地方法院作出判決。成賢娥最終被判罪成，並被罰款200萬韓圓(約1萬5千港元)，她於判決當日並未有出庭應訊，有不少網友就指判罰過輕。2010年，成賢娥被爆出一與一名企業家進行過3次性交易，並從中獲得5000萬韓圓(約37萬港元)。最終，她被證實受某人牽線與該名企業家發生性關係。 文：Kat